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СОЦІАЛЬНА АДАПТАЦІЯ ПАЦІЄНТІВ З АНОМАЛІЯМИ РЕФРАКЦІЇ ПІСЛЯ 

ЕКСИМЕРЛАЗЕРНОЇ КОРЕКЦІЇ ЗОРУ 

 

Фам Т.Н.Х., Завгородня Н.Г., Поплавська І.О. 

Запорізький державний медичний університет 

 

Вступ. У сучасному суспільстві все частіше пацієнти з аномаліями рефракції відмовляються від 

різних засобів оптичної корекції на користь ексимерлазерної корекції зору за  найбільш поширеною 

методикою LASIK (laser-assisted in situ keratomileusis), яка дозволяє безболісно та у короткий строк отримати 

високу гостроту зору. Серед цієї категорії хворих значну частину складають пацієнти, які оперуються з 

метою отримання професії або зміни спеціальності у яких неприпустимо застосування окулярів та 

контактних лінз. 

Мета дослідження. Проаналізувати вплив операції LASIK при різних аномаліях рефракції на 

соціальну адаптацію пацієнтів та оцінити рівень їх задоволеності після ЕЛК. 

Матеріал і методи. Проаналізовані результати втручань у 104 пацієнтів (197 очей), яким була  

проведена ексимерлазерна корекція зору за методикою LASIK, серед яких було 60 жінок (57,6%) та  

44 чоловіків (42,4%) у віці від 18 до 43 років (середній вік 26±2,5). Усім хворим  виконувалось стандартне 

рефракційне обстеження. Очікуваним результатом корекції вважалась максимальна корегована гострота 

зору. В післяопераційному періоді проводилось опитування з метою оцінки рівня задоволеності пацієнта. 

Анкета включала такі відповіді: а – незадовільно, б – задовільно, або очікував більшого; в – абсолютно 

задоволений.   Вплив на соціальну адаптацію оцінювали за відповідями: а – без змін; б – покращення якості 

життя (відсутність незручностей, пов’язаних з використанням оптичної корекції); в -  радикальні зміни 

(отримання раніше недоступних за зором професії чи спеціальності). 

Отримані результати. Після проведення операції LASIK на очах з міопією та міопічним 

астигматизмом, очікуваний результат був досягнутий на 150 очах (94,3 %) і лише у 9 випадках (5,7 %) – 

гострота зору виявилась нижче запланованої.  

З приводу гіперметропії та складного гіперметропічного астигматизму рефракційне втручання 

проводилось на 30 очах (15,2 %). На всіх очах після лазерної корекції досягнута максимальна корегована 

гострота зору.  

В результаті корекції змішаного астигматизму з 8 очей (4,1 %) на 7 очах (87,5 %) була досягнута 

очікувана гострота зору. Таким чином, гіпокорекція після LASIK відмічена на 10 очах (5,1 %) з різними 

аметропіями.  

За результатами опитування: не задоволені  результатом 9 пацієнтів (8,7%), серед яких 77,8% хворих 

с гіпокорекцією (7 пацієнтів). Задоволені, але очікували більшого 7 пацієнтів (6,7%), що пов'язано с 

завищеними очікуваннями пацієнтів, або наявністю оптичних аберацій. Абсолютно задоволені 88 пацієнтів 

(84,6%). На соціальный статус ЕЛК не вплинула у 16 хворих (15,4%), покращилась якість життя у  

50 пацієнтів (48,1%), радикальні зміни відмітили 38 пацієнтів (36,5%), серед яких 37%- 14 пацієнтів, 

прооперованих з приводу професійної необхідності. 

Висновки.  

1. Ексимерлазерна корекція зору за методикою LASIK дозволяє досягти задоволеності пацієнтів 

отриманим результатом у 91,3 %.  

2. Причиною незадоволеності пацієнтів отриманою гостротою зору в 77,8% є гіпокорекція. 

3. ЕЛК значно підвищує соціальну адаптацію 84,6% пацієнтів з аномаліями рефракції, в результаті 

чого відбувається не тільки покращення якості життя, а і задоволеність потреб, спрямувань особистості та 

являється  операцією вибору при професійній необхідності. 
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